



NASLOVNIK

**Izvršni odbor OKS-ZŠZ**

KRAJ, DATUM

Ljubljana, 18. 10. 2024

OLIMPIJSKI KOMITEJ SLOVENIJE  
ZDRUŽENJE ŠPORTNIH ZVEZ

Ameriška ulica 2  
1000 Ljubljana  
Slovenija

www.olympic.si

T 01 230 60 00  
E info@olympic.si

ZADEVA

**Poročilo o delu Strokovnega sveta športa za vse**

v obdobju od 8. julij 2024 do 24. oktober 2024

## STROKOVNI SVET ŠPORTA ZA VSE

V obdobju med sejama se strokovni svet ni sestal.

## AKTIVNOSTI PREDSEDNIKA STROKOVNEGA SVETA ŠPORTA ZA VSE

### NPŠ 2024 - 2033

30. september 2024 Sestanek MGTŠ – OKS-ZŠZ: Pregled končnega dokumenta NPŠ 2024 - 2033

22. oktober 2024 Sestanek MGTŠ – OKS-ZŠZ: Priprava izvedbenega načrta NPŠ 2024 - 2033

### Slovenski šport v zamejstvu

9. oktober 2024 Priprava ustanovne listine Slovenske zamejske športne koordinacije: sestanek z državnima sekretarjema MGTŠ in Urada Vlade RS za Slovence v zamejstvu, in predstavniki vseh športnih in krovnih zvez Slovencev v zamejstvu.

### Druge aktivnosti

5. september 2024 Športnih iger zaposlenih na 2. Ljubljanskem festivalu športa: nagovor na otvoritvi.

23. september 2024 Dan slovenskega športa: nagovor udeležencem osrednjega dogodka na Kongresnem trgu v Ljubljani.

26. september 2024 Strokovna konferenca MZ in FŠ ob Evropskem tednu športa »Pozitivna naravnost v skrbi za dolgoživost«: otvoritev in aktivni sogovornik okrogle mize.

15. in 16. september Dnevi OKS-ZŠZ: aktivni sogovornik okrogle mize »Pomen športa v družbi«.

## PARIZ 2024

Oblikovali smo program različnih športnih dogodkov na slovenskih tleh s ciljem »izkoristiti« pozornost do olimpijskih iger za promocijo športa, športnih organizacij in spodbude ukvarjanju s športom, pri čemer izstopata dva zahtevnejša projekta:

### Slovenska bakla

Slovenska bakla je 13. julija je na Trgu olimpijcev v Mojstrani sklenila 72-dnevno potovanje po Sloveniji (start 17. aprila v Lendavi).

#### SPONZORJI OLIMPIJSKEGA KOMITEJA SLOVENIJE

GLAVNI SPONZOR



VELIKI SPONZORJI



SPONZORJI



GLAVNI MEDIJSKI SPONZOR



Slovenia Olympic Team



@TeamSlovenia



sloveniaolympicteam



@TeamSlovenia



Team Slovenia



Olympic Committee of Slovenia

Projekt ocenjujemo kot uspešen. Aktivno so se v projekt vključile 203 slovenske občine in vsa štiri slovenska združenja v zamejstvu. V času od 17. aprila, ko je bakla krenila na pot v občini Lendava, jo je poneslo več kot 10.500 mladih športnikov in drugih pomembnih osebnosti, ki zaznamujejo slovenski šport, vključili smo 155 olimpijcev in 34 paralimpijcev. Pomembno težo je projektu dodal ambasador projekta, veslač in olimpijec, Jani Klemenčič, dobitnik bronaste kolajne na prvih poletnih olimpijskih igrah, na katerih so naši športniki nastopali pod zastavo samostojne države.

Bakla je potovala na kolesu, rolnah, konjski vpregi, vozu, konju, motorju, avtomobilu, vlaku, letalu, helikopterju, jadralnem padalu, ladji, jadmici, čolnu, kajaku, raftu, poneslo jo je veliko gasilcev, tabornikov, policistov, vojakov, starostnikov, godbenikov, plezalcev in plesalcev ter na tisoče prostovoljcev na vseh koncih Slovenije. Sodelovali so tudi tekači sponzorjev OKS, predvsem glavnega sponzorja SKB banke in sponzorjev Skupine SIJ. In Mercator. Slovenska industrija jekla je vsem nosilcem bakle podarila trajnostne zapeljivke jeklene volje.

Več informacij o rezultatih projekta je na voljo v posebnem poročilu OI Pariz 2024. Utrinki s poti, časovnica potovanja in ostale informacije so na spletni strani [pariz2024.olympic.si/slovenska-bakla](https://pariz2024.olympic.si/slovenska-bakla).

### Olimpijski festival Pariz 2024

V sodelovanju z lokalnimi športnimi zvezami, regijskimi pisarnami OKS-ZŠZ, smo želeli doživeti olimpijskih iger ponuditi tudi navijačem, ki so ostali doma. Ves čas olimpijskih iger v Parizu smo ponujali ogled neposrednih TV prenosov in v sodelovanju z NPŠZ ter lokalnimi klubi in društvi zagotoviti predstavitev številnih olimpijskih in ne olimpijskih panog ter omogočiti obiskovalcem dogodkov, da se tudi sami preizkusijo v različnih športnih izzivih.

Olimpijski programje potekal v izbranih krajih, od koder prihajajo najuspešnejši slovenski olimpijci, in sicer:

- Koper, 27. – 30. Julij 2024
- Celje, 31. julij – 1. avgust 2024
- Zagorje, 2. – 4. avgust 2024
- Ptuj, 5. – 7. avgust 2024
- Velenje, 8. – 10. Avgust 2024
- Ljubljana, 12. avgust, pred sprejemom olimpijske reprezentance Pariz 2024

Ob izbranih dnevih je olimpijski program potekal tudi v BTC v okviru projekta Športno poletje v BTC.

V sodelovanju z nacionalnimi panožnimi športnimi zvezami in lokalnimi klubi smo ponudili 24 različnih športnih panog in disciplin ter 8 drugih športnih izzivov, s katerim so obiskovalci lahko preizkusili svoje motorične sposobnosti: hitrost, natančnost, koordinacijo, gibljivost in ravnotežje.

Na dogodkih je sodelovalo več kot 8.000 aktivnih udeležencev, med katerimi jih je skoraj 2.500 opravilo vsaj 10 izzivov in za vztrajnost prejelo posebno nagrado. Gostili smo 59 športnih gostov, med njimi številne olimpijce in paralimpijce, trenerje, športne direktorje ter druge športne delavce, ki pomembno so kreirajo uspešne športne zgodbe. Na vsakem dogodku smo z nagradami OKS in sponzorjev olimpijske reprezentance nagradili tudi vse, ki so na Olimpijskem kvizu pokazali svoje športno znanje, med aktivnimi udeleženci pa izžrebali skupaj 468 olimpijskih nagrad.

Več informacij na spletni strani projekta: [pariz2024.olympic.si/olimpijski-festival](https://pariz2024.olympic.si/olimpijski-festival)

### ZMIGAJ SE DO VADBE – PROJEKT SOFINANCIRAN S SREDSTVI ESS

27. avgusta je bila podpisana pogodba o izvedbi projekta med MGTŠ in OKS-ZŠZ.

Glavni namen projekta je v celoletne športne programe za krepitev zdravja vključiti telesno nedejavno populacijo oz. vse tiste, ki niso dejavni skladno s priporočili WHO.

Projekt bo financiralo MGTŠ s sredstvi Evropskega socialnega sklada (ESS) in proračuna Republike Slovenije. Za aktivnosti projekta, ki se bodo izvajale do konca leta 2028, bo namenjenih 4.411.765 evrov. Sredstva bodo namenjena vzpostavitvi mreže kakovostnih strokovno vodenih športno-rekreativnih preventivnih programov za krepitev zdravja. Zagotavljala bodo brezplačno vadbo v okviru 60-urnega programa, izvedbo meritev telesnih zmogljivosti udeležencev in povezovanje med programi športnega in zdravstvenega sektorja.

Več informacij na: <https://zmigajsedovadbe.olympic.si/>

#### SPONZORJI OLIMPIJSKEGA KOMITEJA SLOVENIJE

GLAVNI SPONZOR



VELIKI SPONZORJI



SPONZORJI



GLAVNI MEDUSKI SPONZOR



Slovenia Olympic Team



@TeamSlovenia



sloveniaolympicteam



@TeamSlovenia



Team Slovenia



Olympic Committee of Slovenia

## DAN SLOVENSKEGA ŠPORTA, 23. september

OKS-ZŠZ je tudi letos vodil promocijske aktivnosti za obeležitev nacionalnega praznika. Lansirana je bila medijska kampanja »Praznujmo aktivno«, izvedene številne brezplačne vadbe in promocijski dogodki v različnih krajih po Sloveniji.

Osrednje prireditve so bile v organizaciji OKS-ZŠZ in regijskih pisarn. Hkrati pa smo oblikovali tudi koledar dogodkov na praznični dan. Skupaj smo ponudili 135 dogodkov, na katerih je po podatkih izvajalcev sodelovalo 23.639 aktivnih udeležencev.

Več informacij na: <https://danslovenskegasporta.si/>

## EVROPSKI TEDEN ŠPORTA, 23. – 30. september

V okviru Evropskega tedna športa je OKS-ZŠZ kot nacionalni koordinator pozval k sodelovanju vse deležnike, ki lahko v Sloveniji prispevajo k uveljavljanju in promociji športa in telesne dejavnosti za ohranjanje in krepitev zdravja. Vzpostavili smo osrednjo spletno stran, kjer smo ponudili koledar 294 dogodkov, na katerih je po ocenah izvajalcev oz. organizatorjev sodelovalo 113.838 udeležencev.

Ena pomembnih nalog OKS-ZŠZ kot nacionalnega koordinatorja je tudi organizacija osrednjih dogodkov Evropskega tedna športa, kjer smo skupaj s partnerji vsak dan v tednu izvedli najmanj enega od osrednjih dogodkov, ki smo ga posvetili izbrani ciljni skupini udeležencev: otroci in mladostniki, družine, zaposleni, starejši, invalide, strokovna javnost. Koledar osrednjih dogodkov Evropskega tedna športa (nekateri dogodki so bili zaradi slabega vremena prestavljeni na prvi teden oktobra):

- 23. september, obeležitev praznika in začetek Evropskega tedna športa
- 24. september, 10-minutni aktivni odmor preko spletnega orodja ZOOM
- 26. september, konferenca MZ in FŠ z naslovom »Pozitivna naravnost v skrbi za dolgoživost: Vloga lokalne skupnosti pri spodbujanju telesne dejavnosti za krepitev zdravja«
- 27. september, Dan s parašportniki
- 28. in 29. september, Olimpijski festival
- 30. september, Aktivni dan starejših
- 2. oktober, Šport in kulturna dediščina
- 5. oktober, Vodena vadba na jeklenih športnih poligonih

Dogodke smo podprli tudi z medijsko kampanjo, kjer smo promovirali iniciativo Evropski teden športa in vabili na osrednjo spletno stran s koledarjem različnih aktivnosti širom Slovenije, kakor tudi oglaševanjem posameznih osrednjih dogodkov. V sodelovanju s časopisno hišo Delo smo 19. septembra izdali posebno prilogo posvečeno Evropskemu tednu športa.

Pri posameznih promocijskih aktivnostih smo sodelovali tudi z Ministrstvom za gospodarstvo, turizem in šport ter za promocijo športa in spodbujanje k redni telesni dejavnosti izkoristili tudi večje nacionalne dogodke.

## DRUGI PROMOCIJSKI ŠPORTNO-REKREATIVNI DOGODKI

### Mini olimpijada

September, ko klubi in društva vabijo k vpisu v svoje programe, smo izkoristili za intenziven koledar dogodkov Mini olimpijada. V tem času je bilo izvedenih 38 dogodkov, na katerih smo programe športnih klubov predstavili več kot 13.500 osnovnošolskim otrokom.

### Športne igre zaposlenih

V obdobju med sejama je bilo izvedenih 5 regijskih dogodkov, na katerih je sodelovalo 1.080 udeležencev:

5. september, Ljubljana

7. september, Postojna

23. september, Novo mesto

28. september, Velenje in Kranj

Koledar, novice in foto utrinki so objavljeni na spletni strani [igrezaposlenih.olympic.si/](http://igrezaposlenih.olympic.si/).

#### SPONZORJI OLIMPIJSKEGA KOMITEJA SLOVENIJE

GLAVNI SPONZOR



VELIKI SPONZORJI



SPONZORJI



GLAVNI MEDIJSKI SPONZOR



Slovenia Olympic Team



@TeamSlovenia



sloveniaolympicteam



@TeamSlovenia



Team Slovenia



Olympic Committee of Slovenia

## KONGRES ŠPORTA ZA VSE

Nosilna tema: Kako pridobiti in obdržati otroke v športu?

Odpрте so prijave na kongres, ki je predviden 21. novembra v prostorih Celjskega sejma.

V pripravi je zbornik prispevkov.

Program, prijave in ostale informacije: [kongres.olympic.si/](http://kongres.olympic.si/).

## PROSTOVOLJSTVO V ŠPORTU

30. septembra je bil sestanek s predstavniki Fundacije za šport o možnostih financiranja programa preko JR za leto 2025.

V načrtu programa dela za letošnje leto je izdelava aplikacija za evidentiranje prostovoljnega dela v športu in oblikovanju nacionalne baze prostovoljcev v športu, ki bo na voljo članicam OKS-ZŠZ. Načrt aktivnosti OKS-ZŠZ na tem področju je bil predstavljen tudi v programu Dnevov OKS-ZŠZ v Portorožu.

## USPOSABLJANJE V ŠPORTU

9. oktobra je bil razpisan program usposabljanja ASMC (Advanced Sport Management Courses), ki je prednostno namenjen kadrom, ki izvajajo strokovno organizacijske naloge športnih organizacij, in je za njih brezplačen. Več informacij in možnost prijave: <https://www.olympic.si>

V obdobju med sejama smo obravnavali 18 vlog za priznavanje predhodno pridobljenih kompetenc na področjih, za katere je skladno ZŠpo-1 pristojen OKS-ZŠZ.

## JEKLENI ŠPORTNI POLIGONI

V sodelovanju s Skupino SIJ in lokalnimi skupnostmi smo postavili vse tri jeklene športne poligone za vadbo na prostem, ki so bili načrtovani v letošnjem letu, in sicer: Kotlje, Mislinja, Koper (Dekani). Na praznični dan, 23. septembra, smo izpeljali tudi uradno otvoritev poligona v Kotljah, medtem ko ste bila poligona v Mislinji in Dekanih predana v uporabo, uradna otvoritev pa je predvidena spomladi prihodnje leto.

## ENAKOST V ŠPORTU

OKS je eden od partnerjev projekta **Women4Sport**, sofinanciran iz programa Erasmus+. V obdobju med sejama so bile izvedene vse predvidene aktivnosti projekta, katerega cilj prve faze je analizirati in na nacionalnih konferencah predstaviti stanje na področju zastopatsoti žensk na odločevalskih položajih v športu v državah Zahodnega Balkana.

V obdobju med sejama sta bili izvedeni dve konferenci:

- 17. september, Tirana
- 15. oktober, Portorož

Poročilo pripravila:

mag. Taja Škorc

Vodja oddelka za šport za vse in  
šport na lokalni ravni

**mag. Miran Kos, I. r.**

Predsednik Strokovnega sveta športa za vse  
Podpredsednik OKS-ZŠZ

### SPONZORJI OLIMPIJSKEGA KOMITEJA SLOVENIJE

GLAVNI SPONZOR



VELIKI SPONZORJI



SPONZORJI



GLAVNI MEDUSKI SPONZOR



Slovenia Olympic Team



@TeamSlovenia



sloveniaolympicteam



@TeamSlovenia



Team Slovenia



Olympic Committee of Slovenia